

## 93234 - 受戒者与妻子同寝一床及无性欲的抚摸妻子

### the question

受戒后能否与妻子同寝一床及无性欲的抚摸妻子？

### Detailed answer

一切赞颂全归真主！

受戒者所禁忌的事项之一是：房事、带性欲的拥抱、抚摸或亲吻。因为清高的真主说：【朝觐的月份是几个可知的月份。凡在这几个月内决计朝觐的人，在朝觐中当戒除淫辞、恶言和争辩。】《黄牛章》（第197节）

伊本·凯塞热（愿真主慈悯他）在他的《古兰经注解》（1/319）中解释道“淫辞”指的是因正朝和副朝而受戒的人当远离“淫辞”即房事，就如真主所言的：【斋戒的夜间，允许你们与妻室行房事。】《黄牛章》（第187节）同样也禁止一切房事的前奏行为如拥抱、亲吻等，以及能唤起女人兴奋的甜言蜜语。

脑威（愿真主慈悯他）说：“沙菲尔教法学派的学术论文一致提及：禁止受戒者带性欲的拥抱，如亲吻，手欲等。至于无性欲的抚摸不属受禁范畴，针对这点没有任何分歧。”

《教法大全》（2/168）中记载道：“学者的一致公认及穆斯林大众的公议：房事、房事前的言行及任何能唤起情欲的方式对于受戒者而言都是非法的。”

学者伊本·欧塞敏（愿真主慈悯他）在《榭勒哈牧提阿》（7/184）的关于解释受戒的禁忌事项中提到：第九项禁忌：带性欲的拥抱女性。至于无性欲的拥抱，如男女无性欲的牵手，不是非法的。

因此，如果受戒者与其妻同寝一床或是没性欲的抚摸都是无妨的。如果害怕这样做会导致违禁，他应该单独就寝。

真主至知！